
Упродовж 2023 року волонтери благодійного фонду "ДоброМобіль" з
Хмельниччини передали понад 100 машин для ЗСУ

Ірина Хижа 2 січня 2024, 10:40

Волонтер Юрій Юрчишин з "ДоброМобілями", грудень 2023, Хмельниччина. Фото: Юрій Юрчишин

Упродовж 2023 року волонтери кам’янець-подільської благодійної
організації "ДоброМобіль" передали більше як 100 машин на
передову. Наразі військові подали у фонд понад 30 запитів на авто.

Про це розповів волонтер благодійної організації "ДоброМобіль" Юрій Юрчишин.

За його словами, у волонтерів фонду є злагоджений алгоритм дій передачі авто ЗСУ.

"З початком повномасштабного вторгнення випускники та викладачі КПНУ імені Івана

Огієнка створили благодійний фонд "ДоброМобіль". Єдина наша мета — забезпечити

окремі підрозділи Збройних Сил України надійними позашляховиками для покращення

їх мобільності та виконання бойових завдань. Коли є запит від військової частини на

машину, дружній колектив фонду організовує збір. Далі купуємо авто зазвичай в Англії.

Його доставляють до кордону. Ми забираємо машину у Камʼянець-Подільський,

обслуговуємо і фарбуємо її. Після цього завозимо військовим на передову", —

пояснив волонтер.

Юрій Юрчишин каже, збір коштів для машин проводять постійно, бо кількість запитів

від військових щоразу збільшується.

"Нещодавно виникла ідея, щоб благодійний фонд популяризували видатні

спортсмени, які є студентами або випускниками університету Огієнка. Упродовж

грудня 2023 року чемпіони України з бадмінтону Артем Почтарьов та Віталій Конов,

розігравши свої футболки, змогли зібрати понад 80 тисяч гривень. Михайло Юрчишин
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організував благодійний забіг, завдяки якому зібрав більше як 35 тисяч гривень. Наразі

триває збір коштів, який організував капітан національної збірної України з волейболу

Олег Плотницький. Спортсмени вже накопичили 170 тисяч гривень на пікап для 67

окремої механізованої бригади", — розповів Юрій Юрчишин.

З його слів, з початку повномасштабного вторгнення команда благодійного фонду

"ДоброМобіль" передала військовим 156 машин.


